
Dnia 02.02.2026 r.
Rada Miasta Trzebini
Radni - Sesja

Protokół Nr XXII/IX/2026
XXII Sesja Rady Miasta Trzebini IX kadencji odbyła się w dniu 29 stycznia 2026r.
Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna "Manufaktura" Trzebinia, ul. Ochronkowa 7
Obrady rozpoczęto 29 stycznia 2026 r. o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 10:31 tego 
samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków.
Obecni:
1. Agnieszka Antoń
2. Karolina Cyran
3. Grzegorz Duda
4. Piotr Dusza
5. Józef Dziedzic
6. Wojciech Hajduk
7. Halina Henc
8. Teresa Jarczyk
9. Monika Jarosińska
10. Marzena Jewuła
11. Monika Kłak-Gorlewicz
12. Dorota Kołodziejska
13. Mateusz Król
14. Jarosław Kurdziel
15. Katarzyna Majewska
16. Magdalena Pagacz
17. Stanisława Szczygieł
18. Rafał Szkarłat
19. Piotr Szybalski
20. Jacek Woch
21. Grzegorz Żuradzki

I Otwarcie sesji
Obrady  Rady  Miasta  Trzebini  IX  kadencji  otworzył  Przewodniczący  Rady  Miasta  p.  Rafał 
Szkarłat  stwierdzając  prawomocność  obrad  i  możliwość  podejmowania  uchwał  wobec 
wymaganego  quorum  radnych.  Sesja  odbyła  się  trybie  stacjonarnym  zgodnie 
z  obowiązującymi  przepisami.  W  posiedzeniu  wzięło  udział  21  radnych.  W  trakcie  obrad 
dołączył radny Grzegorz Żuradzki.
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II Rozpatrzenie zmian porządku obrad

Nie było propozycji zmian porządku obrad w związku z powyższym porządek przedstawiał się 
następująco: 
I Otwarcie sesji
II Rozpatrzenie zmian porządku obrad
III Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:
  1) likwidacji Szkoły Podstawowej dla Dorosłych w Trzebini, ul. Jana III Sobieskiego 25
  2) przyjęcia rezygnacji i odwołania radnej Karoliny Cyran z członkostwa Komisji Skarg 
Wniosków i Petycji
  3) przyjęcia rezygnacji i odwołania radnej Haliny Henc z członkostwa Komisji Skarg 
Wniosków i Petycji
IV Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami
V Zatwierdzenie rocznych planów pracy Komisji Rady Miasta na rok 2026 oraz sprawozdań z 
prac Komisji za II półrocze 2025 r.
VI Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji
VII Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje
VIII Sprawy bieżące i wniesione
IX Zapytania i wolne wnioski
X Zamknięcie sesji

III Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:

1) likwidacji Szkoły Podstawowej dla Dorosłych w Trzebini, ul. Jana III Sobieskiego 25

Projekt uchwały referuje Z-ca Dyrektora Trzebińskiego Centrum Administracyjnego p. 
Beata Pasternak
Opinie Komisji przedstawi Przewodnicząca  Komisji Spraw Społecznych i Obywatelskich 
p. Katarzyna Majewska

Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -  popiera projekt uchwały
Komisja Spraw Gospodarczych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Rewizyjna –zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z treścią uchwały 
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"-zapoznała się z projektem uchwały 

Głosowano w sprawie:
likwidacji Szkoły Podstawowej dla Dorosłych w Trzebini, ul. Jana III Sobieskiego 25
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
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Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Grzegorz Żuradzki

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała Nr XXII/163/IX/2026 Rady Miasta Trzebinia
w sprawie:  likwidacji Szkoły Podstawowej dla Dorosłych w Trzebini, ul. Jana III Sobieskiego 25

2) przyjęcia rezygnacji i odwołania radnej Karoliny Cyran z członkostwa Komisji Skarg 
Wniosków i Petycji

Projekt uchwały oraz opinie przedstawiła  Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji p. Magdalena Pagacz

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – popiera projekt uchwały 
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Spraw Gospodarczych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznała się z projektem uchwały 
 
Głosowano w sprawie:
przyjęcia rezygnacji i odwołania radnej Karoliny Cyran z członkostwa Komisji Skarg Wniosków 
i Petycji
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota 
Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marzena Jewuła
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
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Grzegorz Żuradzki

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała Nr XXII/164/IX/2026 Rady Miasta Trzebinia
w sprawie:  przyjęcia rezygnacji i odwołania radnej Karoliny Cyran z członkostwa Komisji 
Skarg Wniosków i Petycji

3) przyjęcia rezygnacji i odwołania radnej Haliny Henc z członkostwa Komisji Skarg Wniosków 
i Petycji

Projekt uchwały oraz opinie przedstawiła  Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji p. Magdalena Pagacz

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –   popiera projekt uchwały 
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Spraw Gospodarczych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznała się z projektem uchwały 

Do obrad dołączył radny Grzegorz Żuradzki.
Głos w dyskusji zabrał: radny Józef Dziedzic, radna Halina Henc, radny Piotr Dusza, radna 
Marzena Jewuła, radna Teresa Jarczyk, radna Karolina Cyran, radna Magdalena Pagacz, 
Burmistrz.

Przewodniczący ponownie sprawdził  quorum radnych w związku z dołączeniem do obrad 
radnego Grzegorza Żuradzkiego.

Głosowano w sprawie:
przyjęcia rezygnacji i odwołania radnej Haliny Henc z członkostwa Komisji Skarg Wniosków i 
Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Wojciech Hajduk, Halina Henc, 
Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota 
Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Józef Dziedzic, Grzegorz Żuradzki
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BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta 
Uchwała Nr XXII/164/IX/2026 Rady Miasta Trzebinia
w sprawie: przyjęcia rezygnacji i odwołania radnej Haliny Henc z członkostwa Komisji Skarg 
Wniosków i Petycji

IV Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami

Sprawozdanie za okres od 16 grudnia 2025 r. do 23 stycznia 2026 roku.
Brak uwag do sprawozdania 

V Zatwierdzenie rocznych planów pracy Komisji Rady Miasta na rok 2026 oraz 
sprawozdań z prac Komisji za II półrocze 2025 r.

Przewodniczący Rafał Szkarłat poinformował, że głosowania w sprawie rocznych planów 
pracy Komisji Rady Miasta na rok 2026 oraz sprawozdań z prac Komisji za II półrocze 2025 r. 
odbędą się blokiem na dwa głosowania.

Głosowano w sprawie:
Zatwierdzenie rocznych planów pracy Komisji Rady Miasta na rok 2026
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz 
Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Głosowano w sprawie:
Zatwierdzenie sprawozdań z prac Komisji za II półrocze 2025 r.
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
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Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz 
Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

VI Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji

Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz 
Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

VII Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje

Radna Marzena Jewuła oraz radny Grzegorz Żuradzki odczytali interpelacje złożone do 
Burmistrza  za pośrednictwem Przewodniczącego Rady Miasta. 

VIII Sprawy bieżące i wniesione

Głos w dyskusji zabrali: radny Grzegorz Żuradzki, Wiceprzewodniczący Rady Wojciech Hajduk, 
radna Monika Kłak-Gorlewicz, radna Marzena Jewuła, Burmistrz Jarosław Okoczuk, radna 
Teresa Jarczyk, radny Piotr Dusza, radna Katarzyna Majewska, radna Agnieszka Antoń, radny 
Józef Dziedzic.

Radna Katarzyna Majewska
1. Kto  odpowiada  za  letnie  i  zimowe  utrzymanie  dróg  w  obrębie  nowo  powstałej 

inwestycji tzw. łącznika do Orlenu? Proszę wskazać jakiego terenu dotyczy?
2. Kto odpowiada za zimowe i letnie utrzymanie na terenie drogi dojazdowej w kierunku 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl
2026-02-02 09:16:02



posesji ul. Kwiatowa 25,25b, 27( zjazd z nowo powstałego ronda -łącznik do Orlenu)? 
3. Czy planowana jest jakaś modernizacja odcinka drogi od zakończonej inwestycji tzw.  

łącznika z Orlenem w kierunku ul. Rafineryjnej ?

Radny Piotr Dusza
1.  Prośba o dbałość oraz zimowe utrzymanie wiaduktu w Młoszowej, nie tylko podczas 

opadów  śniegu  ale  także  gdy  występuje  gołoledź.  Jest  to  pierwszy  sezon  dlatego 
proszę   o szczególne uwzględnienie  tego obiektu.

2. Ponowienie prośby o jak najszybsze zwołanie spotkania z GDDKiA oraz Burmistrzem 
w celu omówienia oficjalnych wariantów obwodnicy Trzebini.

Radny Grzegorz  Żuradzki 
1. Wniosek dotyczy kładki na ul. Dworskiej czy jest w planie przywrócenie jej do ruchu?
2. Wniosek  dotyczy  naprawy  uszkodzeń  nawierzchni  (zapadnięta  studzienka)  na 

ul. Dworskiej przed kładką. Prośba o naprawę w trybie interwencyjnym (odpowiedź 
udzielona na sesji przez Wiceprzewodniczącego Rady Wojciecha Hajduka)- Radny prosi 
o odpowiedź  na piśmie.

3. Wniosek dotyczy przyspieszenia udzielenia  odpowiedzi na wnioski Radnych złożonych 
na sesji .

Radna Marzena Jewuła
1. Pytanie  dotyczy  kto  ma  kierować  pisma  do  Starosty  Chrzanowskiego  w  sprawie 

rozrastającej się populacji dzików. Czy pismo ma być kierowane z funkcji Radnej czy 
też Przewodniczącej Osiedla, bądź przez Burmistrza lub Komisję Gospodarczą? 

2. Pytanie  do  Przewodniczącego  Komisji  Gospodarczej  Wojciecha  Hajduka-  czy  na 
najbliższej  komisji  będzie  omawiany  temat  zagospodarowania  Doliny  Rybnej?  Czy 
istnieje  możliwość  poszerzenia  problematyki   komisji  o   temat  związany  z 
zwiększeniem  ilości  przejazdów   autobusowych?  (odpowiedzi  na  sesji  udzielił 
Wiceprzewodniczący Rady Wojciech Hajduk)

3. Pytanie  o  likwidacje  linii  LA  i  42  (odpowiedź  została  udzielona  na  sesji  przez 
Wiceprzewodniczącego  Rady  Wojciecha  Hajduka  oraz  Burmistrza  Jarosława 
Okoczuka ).

Radna Agnieszka Antoń  
1. Wniosek dotyczy odniesienia się do pisma złożonego przez Radną Agnieszkę Antoń 

w sprawie uwag dot. linii 42 skierowanego do Urzędu Miasta w Trzebini .   
 
Przewodniczący Rady Rafał Szkarłat przeprowadził głosowanie wśród radnych w celu 
ustalenia akceptacji przesyłania w formie elektronicznej odpowiedzi na wnioski z sesji. 
Głosowanie odbyło się  poprzez  podniesienie ręki. 
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IX Zapytania i wolne wnioski

Głos w dyskusji zabrał: Wiceprzewodniczący Wojciech Hajduk
prośba  o  uzyskanie  informacji  od  Spółki  PKP  SA  w  zakresie  terminu  i  zakresu  prac 
remontowych w budynku kolejowym przy ulicy Dworcowej w Trzebini oraz ujęcie w planach 
remontowych remontu poczekalni i toalety dla pasażerów.

Przewodniczący Rady Rafał Szkarłat zawnioskował do radnych o przekazywanie wniosków z 
sesji na piśmie do Biura Rady.

X Zamknięcie sesji

Wobec wyczerpania porządku obrad sesji Rady Miasta Trzebini IX kadencji Przewodniczący 
zamknął obrady oraz zaprosił na sesję zwyczajną która odbędzie się w dniu 26 lutego 2026 r .  
o godzinie 9:00.

Zapis przebiegu obrad sesji oraz szczegółowy zapis wypowiedzi znajduje się na stronie 
www.trzebinia.pl, https://transmisja.esesja.pl/trzebinia oraz w BIP-ie Urzędu Miasta w 
Trzebini.

Przewodniczący

Rada Miasta Trzebini

Przygotowała: Marta Siemek
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